

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tés Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Jásd Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. február 11-én** (hétfőn) 18.30 órai kezdettel megtartott **együttes** üléséről.

Az ülés helye: Tés Községi Önkormányzat Tanácsterme

Jelen vannak Tés Község részéről:

Berki Józsefné	polgármester
Schek Róbert	alpolgármester
Schekkné Wittmann Andrea	képviselő
Stanka Erika	képviselő

Sógorka Zoltánné
Horváthné Krén Angéla
Troják Viktorné
Borteleki Istvánné

Heltné Gavacs Anikó
Domján Ildikó

Gyapay Zoltán
Szabó Zsuzsanna

Jelen vannak Jásd Község részéről:

Nagy Csaba	polgármester
Dr. Sente Árpád	alpolgármester
Jakab Ferdinánd	képviselő
Vachtler Erik	képviselő
Bakonyvári János	képviselő

pénzügyi előadó
pénzügyi előadó
pénzügyi előadó
körjegyző

óvodavezető Jásd
intézményegység vezető Tés

Öskü község polgármestere
Öskü község jegyzője

Előzetes bejelentéssel távol maradt Tés község részéről:

Németh Ferencné	képviselő
-----------------	-----------

Berki Józsefné polgármester (Tés):

Tisztelettel köszöntöm Jásd Község részéről megjelent polgármester urat, a képviselőket, valamint köszöntöm Tés község részéről megjelent képviselőket, körjegyzőasszonyt, pénzügyi előadókat, és a megjelent vendégeket.

Tájékoztatam Önöket, hogy a testületi ülés közben várjuk Gyapay Zoltán Öskü község polgármesterét, valamint Szabó Zsuzsanna Öskü község jegyzőjét. Mivel a holnapi nap folyamán lesz Öskün az együttes ülés a 3 település részéről a csatlakozást illetően, úgy gondoltuk, hogy előzetesen beszéljünk egy kialakított véleményről a polgármester úrral és a jegyző asszonnyal.

Megállapítom, hogy Tés Község részéről 4 fővel jelen vagyunk, egy fő előzetes bejelentéssel távol maradt, testületünk határozatképes.

A szót átadom Jásd község polgármesterének, ezután javaslom, szavazzunk a napirend elfogadásáról.

Nagy Csaba polgármester (Jásd):

Szintén köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy Jásd község részéről 5 fővel jelen vagyunk, testületünk határozatképes.

Javaslom a napirend elfogadását.

Tés Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, Jásd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2013. (II.11.) Kth. sz. határozat (Tés)

5/2013. (II.11.) Kth. sz. határozat (Jásd)

Tés Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Jásd Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2013. február 11-ei** együttes ülésének napirendje a következő:

- 1.) Tés és Jásd Községek Körjegyzősége költségvetésének elfogadása
Előadó: Berki Józsefné Tés Község polgármester
Nagy Csaba Jásd Község polgármestere
- 2.) Tés és Jásd Önkormányzatának Oktatási és Nevelési Feladatokat ellátó Intézményi Társulásának költségvetésének elfogadása
Előadó: Berki Józsefné Tés Község polgármestere
Nagy Csaba Jásd Község polgármestere
- 3.) Jásd és Tés Községek Önkormányzatának Oktatási és Nevelési Feladatokat ellátó Intézményi Társulásának elnökének és elnökhelyettesének megválasztása
Előadó: Berki Józsefné Tés Község polgármestere
Nagy Csaba Jásd Község polgármestere

1./ Tés és Jásd Községek Körjegyzősége költségvetésének elfogadása

Berki Józsefné polgármester (Tés):

Az anyagot kiküldtük. Remélem, sikerült mindenkinek áttanulmányozni. Amennyiben kérdésük van a tervezettel kapcsolatban, a pénzügyi előadó válaszol Önöknek.

Sógorka Zoltánné pü.ea.:

Önök előtt is ismeretes, hogy a jogszabályi változások miatt a körjegyzőségek megszűnnek. Helyettük Közös Önkormányzati Hivatalok kerülnek kialakításra. Ezek megalakításának feltétele a minimum 2000 fő lakosság szám. Mivel Jásd-Tés községek létszáma nem éri el a létszámot, ezért elkezdődtek a tárgyalások Öskü községgel. A körjegyzőség még január és február hónapban még működik, március 1-től már a közös hivatal fog működni. Ezért a körjegyzőség költségvetését 2 hónapra terveztük meg.

Az előterjesztésből látható, hogy a körjegyzőség kiadási és bevételi főösszege 3.620 ezer Ft-ban került meghatározásra a javaslatban. Elmondható, hogy a költségvetés minden területen szűkösön számol a kiadásokkal.

Schek Róbert alpolgármester (Tés):

Valóban csak a két hónapot érinti a költségvetés, ezért úgy gondolom ezen nincs mit változtatni. Látható, hogy a létrejövő közös hivatal könyvelésekor a terv az, hogy Tés és Jásd községek kiadásai külön legyenek könyvelve, és majd mindkét település Öskü községgel számolna el kiadásai és bevételei alakulásakor. Ezt mindenképpen jónak tartom, ez lenne a célszerű.

Berki Józsefné polgármester (Tés):

Kérem a tisztelt képviselő-testületeket, amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, szavazzunk a Körjegyzőség 2013. évi költségvetéséről.

Aki a költségvetéssel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Tés Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, Jásd Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

7/2013.(II. 11.) Kth. sz. határozat (Tés)

6/2013.(II. 11.) Kth. sz. határozat (Jásd)

Tés és Jásd Községek Képviselő-testületei a következő határozatot hozták:

Tés és Jásd Községek Körjegyzőségének **2013. évi költségvetését**

3.620 ezer Ft bevételi

3.620 ezer Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Tés Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a Körjegyzőség költségvetését változatlan tartalommal beépíti költségvetési rendeletébe.

Költségvetés engedélyezett létszámkerete: 6 fő

A költségvetés 2013. január 01-től hatályos.

A költségvetés végrehajtásáért Tés és Jásd község polgármesterei együttesen felelősek.

Felelős: Berki Józsefné Tés község polgármestere
Nagy Csaba Jásd község polgármestere

Határidő: folyamatos

2.) Tés és Jásd Község Önkormányzat Oktatási és Nevelési Feladatokat ellátó Intézményi Társulásának költségvetésének elfogadása

Berki Józsefné polgármester (Tés):

Az anyagot kiküldtük. Remélem, sikerült mindenkinek áttanulmányozni. Most átadom a szót a pénzügyi dolgozóknak.

Sógorka Zoltánné pénzügyi előadó:

A 2011. év végén meghozott teljesen új jogszabályok tekintetében az idei évtől újra rengeteg módosítás lépett életbe. Lényegesen változott az új Államháztartási törvény, illetve annak végrehajtásáról kiadott új kormányrendelet is.

Az Óvoda helyi önkormányzati önállóan működő, de nem önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, amely önálló költségvetés készítésére kötelezett 2012. január 1-től.

Az önkormányzat koncepciójának előterjesztésénél mindkét önkormányzati képviselő-testület tájékoztatást kapott a költségvetési törvényjavaslat fő irányelveiről, ezért itt kizárólag az intézményt közvetlenül érintő dolgokról szeretnék tájékoztatást nyújtani.

Az önkormányzatok fő feladata az óvodai ellátás lesz, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá.

A költségvetési törvényjavaslat 2. sz. mellékletének II. pontja határozza meg a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatási rendszerét, amely az alábbiak szerint épül fel:

1. Óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása
2. Óvodaműködtetési támogatás
3. Ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés támogatása

Az előterjesztésben és a számszaki mellékletben részletesen megtalálhatók a számítások.

Az intézményi működési bevételeket a 2012-es év alapján terveztük meg, ez várhatóan 11.425 ezer Ft, amelyből Jásd bevétele 10.270 ezer Ft, Tés bevétele 1.155 ezer Ft.

Kiadások tekintetében a közalkalmazotti bértábla a törvény szerint nem változott, és a munkaadókat terhelő járulékok is az előző évi szinten maradtak. Emelkedés abból adódik, hogy a szakképzett garantált bérminimum növekedett, s erre a szintre ki kellett egészíteni a béreket.

A dologi kiadásoknál minimális emelkedést vettünk figyelembe, az ÁFA várhatóan nem változik.

Fentiek alapján a kiadások tervezett összege: 37.436 ezer Ft, amiből Jásd része: 25.930 ezer Ft, Tés része 11.506 ezer Ft.

Az önkormányzati hozzájárulás összege, amivel a két községnek hozzá kell járulnia, 10.681 ezer Ft, amiből Jásd hozzájárulása: 7.962 ezer Ft, Tés hozzájárulása: 2.719 ezer Ft.

Schekkné Wittmann Andrea képviselő (Tés).

Részemről a Társulás költségvetése ebben a formában elfogadható.

Szente Árpád képviselő (Jásd):

A Társulás költségvetésében szerepel a konyhára vonatkozó kiadás is. Az ezzel kapcsolatos kiadásokat soknak tartom. Csak a 3 főre kiadott bér összege 4.800 ezer Ft. Úgy gondolom, hogy a jövőben ezzel kapcsolatban lépnünk kell valamit. A Jásd Önkormányzata költségvetésének tárgyalásakor mindenképpen beszélnünk kell erről.

A költségvetést az előterjesztés alapján el tudom fogadni.

Továbbá, az iskola állami fenntartásba került. Jásd Önkormányzata 1.210 eFt összeget tesz az iskola fenntartásához, ami az épület közüzemi fenntartási költségeit fedezi. Mostantól az Önkormányzat kötelező és nem kötelező feladatait külön kell venni. Az iskola költsége innentől nem tartozik az Önkormányzat kötelező feladatai közé. Az óvodai feladatellátás azonban továbbra is az Önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik.

Úgy gondoljuk, hogy ez esetben nincs jelentősége annak, hogy Társulásban működjön Tés és Jásd intézménye. A köznevelési törvény szerint egy átszervezéssel megoldható lenne, hogy külön intézmény legyen a jásdi és a tési óvoda. 11 fő gyermeklétszámig maradhatna a 2-2 fő óvónő. Ez azt jelenti, hogy éves szinten több lenne a támogatás külön-külön, mint egyben. Tehát ha maradunk Társulás, akkor 3 főre kapnánk a támogatást, külön viszont 2-2 főre településenként.

Nagy Csaba polgármester (Jásd):

Úgy gondoljuk, hogy célszerű lenne a szétválás Társulást illetően. Erről természetesen nem most fogunk dönteni, szükséges ennek a megfelelő előkészítése.

Borteleki Istvánné körjegyző:

Meg kell azt is nézni, hogy a Társulásos Megállapodásunkban van-e arra hivatkozás, hogy mennyi idővel előtte kell lépni, ha meg szeretnénk szüntetni a Társulást. Megtesszük az ezzel kapcsolatos előkészületeket.

3.) Jásd és Tés Községek Önkormányzatának Oktatási és Nevelési Feladatokat ellátó Intézményi Társulásának elnökének és elnökhelyettesének megválasztása

Berki Józsefné polgármester:

A megállapodásunk szerint a Társulási Tanács elnökének és elnökhelyettesének személye minden évben változik, ezért most szavaznunk kell arról, hogy a 2013-as évben a Társulási Tanács elnöke Berki Józsefné Tés Község polgármestere, a Társulási Tanács elnökhelyettese Nagy Csaba Jásd község polgármestere lesz.

Amennyiben javaslatommal egyetértetek, kérem szíveskedjenek kézfeltartással jelezni

Tés Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, Jásd Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

9/2013.(II. 11.) Kth. sz. határozat (Tés)

8/2013.(II. 11.) Kth. sz. határozat (Jásd)

Tés Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Jásd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tés és Jásd községek Önkormányzatának Társulási Tanácsa megállapodása alapján a Társulási Tanács elnökének Berki Józsefné Tés polgármesterét, a Társulási Tanács elnök helyettesének Nagy Csaba Jásd község polgármesterét választja a 2013-as évre.

Berki Józsefné polgármester (Tés):

Időközben megérkezett Gyapay Zoltán Polgármester Úr és Szabó Zsuzsanna Jegyző Asszony, akiket tisztelettel köszöntünk testületi ülésünkön. Köszönjük, hogy eljöttek.

A pénzügyes kollégák közösen kidolgoztak egy viszonyított költségvetést a Közös Önkormányzati Hivatal 2013. év 10 hónapjára vonatkozóan. Ezt és a megállapodás tervezetét képviselő-társaim a meghívóval egyidejűleg megkaptak. A szót átadom Gyapay Zoltán Polgármester Úrnak.

Gyapay Zoltán polgármester (Öskü):

Üdvözlöm a Képviselő-testületeket, és a megjelenteket.

Bízom abban, hogy sikerül közös nevezőre jutnunk a megállapodást illetően, és létrehozhatjuk a Közös Önkormányzati Hivatalt a három település esetében.

A kérdés a települések esetében az anyagi feltételek biztosítása. Számításaink szerint a településeknek összességében 9.047 eFt összeggel kell hozzájárulni a költségvetéshez. Ez Öskü települést 3.420 eFt-tal, Tés települést 2.863 eFt-tal, Jásd települést 2.764 Ft-tal terheli, ami 37-32-31 % hozzájárulást jelent. Öskü Község Önkormányzatának Képviselő-testülete azzal a feltétellel kíván megállapodást kötni, ha a település költségvetését nem éri ezen felül plusz teher.

Ösküt ugyan még nem fenyegeti a település létszáma miatti változás, de néhány év múlva valószínű mi is ezzel a problémával kell, hogy szembenézzünk.

Kérdés, hogy a tervezett megállapodással egyetértenek-e?

Szente Árpád képviselő (Jásd):

Úgy gondolom, hogy ennek az évnek a költségvetését még meg lehet oldani százalékos bontásban, de 2014-től ezt semmiképpen sem tartom jogosnak. Öskü létszáma 2000 fő fölött van, míg Jásd és Tés 800-900 fő közötti lakosság számú.

Gyapay Zoltán polgármester (Öskü):

Az előzetes megállapodásban ez nem szerepel. Erről szükséges együtt dönteni.

Schek Róbert alpolgármester (Tés):

Beszélték erről előzetesen az ösküi képviselő-testülettel?

Gyapay Zoltán polgármester (Öskü):

Nem, erről nem volt szó konkrétan.

Nagy Csaba polgármester (Jásd):

A javaslatom az lenne, hogy a holnapi együttes ülés előtt ezt szíveskedjen a testület elé terjeszteni. Természetesen kompromisszumot kell kötnünk, de Jásd és Tés település kérése az lenne, hogy az előzetes megállapodást helyezzük hatályon kívül, és új megállapodást készítsünk, melynek 8.4 pontját egészítsük ki azzal, hogy 2014-től a hiány finanszírozása lakosság szám arányosan történjen.

Gyapay Zoltán polgármester (Öskü):

Rendben, erről még fogunk egyeztetni. Mivel az előzetes megállapodás többi része úgy tűnik, hogy megfelel, ezért véleményem szerint a részletekről a holnapi ülés folyamán tárgyaljunk.

Berki Józsefné polgármester:

Egyetértek a javaslatokkal, még egyszer köszönjük a részvételüket, bízva a holnap sikeres megállapodásban. Megkérdezem képviselő-társaimat, van-e valakinek kérdése, javaslata, egyéb észrevétele.

Több hozzászólás nem lévén, Berki Józsefné Tés község polgármestere és Nagy Csaba Jásd község polgármestere megköszönte a megjelentek részvételét, az együttes testületi ülést 19.00 perckor bezárta.

K.M.F.

Berki Józsefné
Tés község polgármestere

Nagy Csaba
Jásd község polgármestere

Borteleki Istvánné
körjegyző